
 

 

 

 

Feedback on curricula / syllabi 

1st yr 
      

2023-24 
Strongly 
Disagree Disagree Neutral Agree 

Strongly 
Agree  Total 

Q1 0 0 0 1 103 104 

Q2 0 0 0 13 91 104 

Q3 0 0 0 25 79 104 

Q4 0 0 0 10 94 104 

Q5 0 0 0 17 87 104 

Q6 0 0 0 5 99 104 

Q7 0 0 0 16 88 104 

Q8 0 0 0 14 90 104 

Q9 0 0 0 2 102 104 

Q10 0 0 0 2 102 104 
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2nd yr 
      

2023-24 
Strongly 
Disagree Disagree Neutral Agree 

Strongly 
Agree  Total 

Q1 0 0 0 1 119 120 

Q2 0 0 0 24 96 120 

Q3 0 0 0 31 89 120 

Q4 0 0 0 14 106 120 

Q5 0 0 0 14 106 120 

Q6 0 0 0 11 109 120 

Q7 0 0 0 9 111 120 

Q8 0 0 0 12 108 120 

Q9 0 0 0 4 116 120 

Q10 0 0 0 1 119 120 
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3rd yr part-1 
      

2023-24 
Strongly 
Disagree Disagree Neutral Agree 

Strongly 
Agree  Total 

Q1 0 0 0 2 99 101 

Q2 0 0 0 39 62 101 

Q3 0 0 0 26 75 101 

Q4 0 0 0 15 86 101 

Q5 0 0 0 11 90 101 

Q6 0 0 0 2 99 101 

Q7 0 0 0 2 99 101 

Q8 0 0 0 4 97 101 

Q9 0 0 0 1 100 101 

Q10 0 0 0 1 100 101 
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3rd yr part-2 
      

2023-24 
Strongly 
Disagree Disagree Neutral Agree 

Strongly 
Agree  Total 

Q1 0 0 0 2 48 50 

Q2 0 0 0 12 38 50 

Q3 0 0 0 15 35 50 

Q4 0 0 0 2 48 50 

Q5 0 0 0 1 49 50 

Q6 0 0 0 2 48 50 

Q7 0 0 0 1 49 50 

Q8 0 0 0 1 49 50 

Q9 0 0 0 4 46 50 

Q10 0 0 0 2 48 50 
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PG 2023-24 
            Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 

Disagree 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neutral 1 1 2 1 1 1 0 0 1 0 

Agree 16 13 19 14 13 12 11 16 24 25 

Strongly Agree 6 8 3 8 9 10 12 7 9 8 

 Total 33 33 33 33 33 33 33 33 33 33 
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